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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 176/2017 – PROCESSO Nº 260/2017

OBJETO: Registro de preço para aquisição de diversos tipos de carnes para a merenda escolar,
pelo período de 12 (doze) meses, de acordo com as necessidades da Prefeitura.

DATA: 29 de novembro de 2017, às 09:00 Horas.

LOCAL:  Sala  de  Reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das
Palmeiras nº 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos interessados, que
apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo também, neste momento os
envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:  
➢ SUPERMERCADO SANTO EXPEDITO LENÇÓIS LTDA,  representada  pelo  Sr.  Genival  Souza

Trindade – RG 20.062.968;
➢ FRIGOBOI COM. DE CARNES LTDA., representada pelo Sr. Carlos Sequeira Dias Junior – RG

23.176.264-1
➢ FMB DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS EIRELI - EPP,  representada pelo Sr. Ieda Mara Ferreira

– RG 223.658.823-3;
➢ CAMPOS OLIVEIRA E GHIRALDI LTDA - EPP, representada pelo Sr. Wendell Orlando Ghiraldi –

RG 29.673.881-5;
➢ MARIA DE FÁTIMA SOARES SIPLIANO - ME, representada pelo Sr. Valdenor de Souza Silva –

RG 20.562.487;
➢ J.E RISSI ALIMENTOS EIRELI, representada pelo Sr. Carlos Eduardo Morais de Oliviera – RG

20.064.972-3;
➢ JBS S/A, representada pelo Sr. Diego Costa dos Santos – RG 35.196.480-0.

Dando  prosseguimento,  foram  abertos  os  envelopes  de  proposta  que  tiveram  seu  conteúdo
rubricado por todos os presentes. 

A empresa MARIA DE FÁTIMA SOARES SIPLIANO - ME foi desclassificada nos itens 2, 4, 5,
6,  7,  9  e  10  por  não  apresentar  documento  comprobatório  de  que  o  estabelecimento  produtor  dos
materiais  cotados possui  registro no serviço de inspeção competente,  conforme exigido no item 4.2
alínea “b” do Edital.

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade em anexo,
e iniciou-se a disputa de lances.

Após a disputa de lances sagraram-se vencedoras as seguintes empresas:

Item Descrição Empresa Valor Unitário (R$)

1 Carne de frango sobrecoxa Maria de Fátima Soares Sipliano
Marca: Santa Cecília 5,74
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Item Descrição Empresa Valor Unitário (R$)

2
Carne bovina, acém em cubos

Campos Oliveira e Ghiraldi

Marca:  JE Rissi
13,12

3
Cortes Congelados de frango filézinho

JBS S/A

Marca: Big Frango
7,80

4
Carne Suína Pernil

Frigoboi Com. De Carnes Ltda.

Marca: Frigoboi
9,39

5
Linguiça de pernil suíno pimenta

Frigoboi Com. De Carnes Ltda.

Marca: Excelencia
8,80

6
Carne bovina magra, patinho em peça

JBS S/A

Marca: Friboi
15,00

7 Pescado filé tilápia
FMB Distribuidora de Alimentos

Marca: Magic Fish 18,00

8
Carne de frango sobrecoxa

Supermercado Santo Expedito

Marca: Sadia
5,98

9
Carne bovina em iscas in natura

J.E Rissi  Alimentos 

Marca: JE Rissi
17,32

10
Carne bovina coxão mole

Frigoboi Com. De Carnes Ltda.

Marca: Frigoboi
19,20

11
Coxa e sobrecoxa sem pele

Frigoboi Com. De Carnes Ltda.

Marca: Gonzales
8,10

12
Cortes congelados de frango (filé cubos)

J.E Rissi  Alimentos 

Marca: JE Rissi
9,48

Encerrada a etapa competitiva, procedeu-se a abertura do envelope de habilitação da empresa
vencedora, tendo sido verificada a regularidade da documentação apresentada.

As empresas vencedoras ficam Notificadas d  o prazo de 48 (quarenta e oito) horas, para  
apresentação da amostra, conforme solicitado no item 8.1 do edital.

O representante  da empresa MARIA DE FÁTIMA SOARES SIPLIANO - ME solicitou que
pretende apresentar recurso quanto a sua desclassificação.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrado o
presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

SUPERMERCADO SANTO EXPEDITO LENÇÓIS LTDA   FRIGOBOI COM. DE CARNES LTDA

MARIA DE FÁTIMA SOARES SIPLIANO – ME       FMB DIST. DE ALIMENTOS EIRELI - EPP



PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇÓIS PAULISTA
Praça das Palmeiras, 55 – Fone (14) 3269-7000 – Fax (14) 3263-0040

CEP 18682-900 – Lençóis Paulista – SP
CNPJ: 46.200.846/0001-76

www.lencoispaulista.sp.gov.br

CAMPOS OLIVEIRA E GHIRALDI LTDA - EPP
                   

J.E RISSI ALIMENTOS EIRELI                                                                       JBS S/A

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS           VIVIANE PACCOLA SAIS
    Membro da Equipe de apoio  Pregoeira          
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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 176/2017 - PROCESSO Nº 260/2017

OBJETO: Registro de preço para aquisição de diversos tipos de carnes para a merenda escolar,
pelo período de 12 (doze) meses, de acordo com as necessidades da Prefeitura.

DATA: 05 de dezembro de 2017, às 10:00 Horas. 

LOCAL: Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras n.º.
55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

Conforme solicitado no item 8.1 do edital, as empresas vencedoras apresentaram as amostras e
documentos dos itens em que sagraram-se vencedora.

As amostras e os documentos, foram remetidos à Cozinha Piloto, tendo em vista a necessidade
de  análise  das  mesmas  e  emissão  de  parecer.  A Pregoeira  recebeu  Parecer  técnico  expedido  pela
Nutricionista responsável, Sra. Celeide M. Boso CRN 3809, tendo sido anexado ao presente processo, o
qual passa a constituir-se parte integrante deste termo, o qual desclassificou os seguintes itens:

✗ Maria de Fátima Soares Sipliano – ME, no item: 01;
✗ Campos Oliveira e Ghiraldi, no item: 02;
✗ Frigoboi Comércio de Carnes Ltda, nos itens: 05 e 11;
✗ FMB Distribuidora de Alimentos Eireli – ME, no item: 07. 

A amostra dos itens 03 e 06  (Cortes de frango, congelados e Carne bovina magra, patinho em
peça) da empresa JBS S/A, foram aprovadas.

A amostra do item 08 (Carne de frango sobrecoxa interfolhada) da empresa SUPERMERCADO
SANTO EXPEDITO LENÇÓIS LTDA, foi aprovada.

As amostras dos itens  04 e  10  (Carne suína pernil  e Carne bovina coxão mole) da empresa
FRIGOBOI COMÉRCIO DE CARNES LTDA, foram aprovadas.

A amostra  do  item  12  (Cortes  congelados  de  frango) da  empresa  J.E  RISSI  ALIMENTOS
EIRELI - EPP, foi aprovada.

A amostra da empresa  MARIA DE FÁTIMA SOARES SIPLIANO – ME, para o item 01, foi
desclassificada, tendo em vista que a empresa apresentou a amostra da marca Friatto e em sua proposta
cotou a marca Santa Cecília para o referido item.

Tendo  em  vista  a  desclassificação  descrita  acima,  o  pregoeiro  e  equipe  de  apoio  julgaram
favoravelmente os itens 1, 2, 5, 7, 9 e 11 conforme quadro baixo:

Item Material Empresa
Valor 

Unitário (R$)

1 Carne de frango sobrecoxa JBS S/A 5,80

2 Carne bovina, acém em cubos Supermercado Santo Expedito 13,26

5 Linguiça de pernil suíno Supermercado Santo Expedito 10,90
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7 Peixe Filé de Tilápia in natura J.E Rissi Alimentos Eireli 28,90

9 Carne bovina magra patinho em iscas JBS S/A 17,50

11 Coxa e sobrecoxa  sem pele e sem osso J.E Rissi Alimentos Eireli 8,84

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrado o
presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

VIVIANE PACCOLA SAIS LUIZ FERNANDO DE CAMPOS

Pregoeira Membro da Equipe de apoio
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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 176/2017 – PROCESSO Nº 260/2017

OBJETO: Registro de preço para aquisição de diversos tipos de carnes para a merenda escolar,
pelo período de 12 (doze) meses, de acordo com as necessidades da Prefeitura.

DATA: 08 de dezembro de 2017, às 14:00 Horas. 

LOCAL: Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras n.º.
55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

Conforme solicitado no item 8.1 do edital, as empresas vencedoras apresentaram as amostras e
documentos dos itens em que sagraram-se vencedora.

As amostras e os documentos, foram remetidos à Cozinha Piloto, tendo em vista a necessidade
de  análise  das  mesmas  e  emissão  de  parecer.  A Pregoeira  recebeu  Parecer  técnico  expedido  pela
Nutricionista responsável, Sra. Celeide M. Boso CRN 3809, tendo sido anexado ao presente processo, o
qual  passa  a  constituir-se  parte  integrante  deste  termo.  A nutricionista  aprovou todas  as  amostras
apresentadas.

A empresa J.E RISSI ALIMENTOS EIRELI  não apresentou sua amostra para o item 11 (Coxa e
sobrecoxa de frango sem pele e sem osso), tendo em vista que cotou para o item a marca  Gonzales,
anteriormente reprovada pela nutricionista.

Sendo  assim,  o  item  11  passa  para  a  terceira  empresa  colocada  no  certame:  CAMPOS
OLIVEIRA E GHIRALDI LTDA – EPP, com a marca Gonzales.

A empresa  vencedora  fica  Notificada  d  o  prazo  de  48  (quarenta  e  oito)  horas,  para  
apresentação da amostra, conforme solicitado no item 8.1 do edital.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrado o
presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

VIVIANE PACCOLA SAIS LUIZ FERNANDO DE CAMPOS

Pregoeira Membro da Equipe de apoio
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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 176/2017 – PROCESSO Nº 260/2017

OBJETO: Registro de preço para aquisição de diversos tipos de carnes para a merenda escolar,
pelo período de 12 (doze) meses, de acordo com as necessidades da Prefeitura.

DATA: 13 de dezembro de 2017, às 09:00 Horas. 

LOCAL: Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras n.º.
55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

Conforme solicitado no item 8.1 do edital, as empresas vencedoras apresentaram as amostras e
documentos dos itens em que sagraram-se vencedora.

A empresa CAMPOS OLIVEIRA E GHIRALDI LTDA – EPP  não apresentou sua amostra para
o item 11 (Coxa e sobrecoxa de frango sem pele e sem osso), tendo em vista que também cotou para o
item a marca Gonzales, já reprovada pela nutricionista.

Sendo assim, o item 11 passa para a quarta empresa colocada no certame: SUPERMERCADO
SANTO EXPEDITO LENÇÓIS LTDA, com a marca Sadia.

A empresa  vencedora  fica  Notificada  d  o  prazo  de  48  (quarenta  e  oito)  horas,  para  
apresentação da amostra, conforme solicitado no item 8.1 do edital.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrado o
presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

VIVIANE PACCOLA SAIS LUIZ FERNANDO DE CAMPOS

Pregoeira Membro da Equipe de apoio
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ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO  N.º 176/2017 - PROCESSO N.º 260/2017

 
                             
                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com as
exigências do edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal n.º
8.666/93, com redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso das atribuições legais a mim
conferidas, HOMOLOGO este procedimento licitatório na modalidade PREGÃO, objetivando o
registro de preços para aquisição de diversos tipos de carnes para a merenda escolar,  pelo
período de 12 (doze) meses, de acordo com as necessidades da Prefeitura e ADJUDICO em
favor das empresas:

Item Descrição Empresa Valor Unitário (R$)

1 Carne de frango sobrecoxa JBS S/A 5,80

2 Carne bovina, acém em cubos Supermercado Santo Expedito 13,26

3 Cortes Congelados de frango filézinho JBS S/A 7,80

4 Carne Suína Pernil Frigoboi Com. De Carnes Ltda. 9,39

5 Linguiça de pernil suíno pimenta Supermercado Santo Expedito 10,90

6 Carne bovina magra, patinho em peça JBS S/A 15,00

7 Pescado filé tilápia J.E Rissi Alimentos Eireli 28,90

8 Carne de frango sobrecoxa Supermercado Santo Expedito 5,98

9 Carne bovina em iscas in natura JBS S/A 17,50

10 Carne bovina coxão mole Frigoboi Com. De Carnes Ltda. 19,20

11 Coxa e sobrecoxa sem pele Supermercado Santo Expedito 8,90

12 Cortes congelados de frango (filé cubos) J.E Rissi  Alimentos 9,48

Ante as competências estabelecidas na Lei Municipal, autorizo que se proceda à despesa no valor
supra, bem como a emissão dos respectivos empenhos.

             À Diretoria de Suprimentos, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 13 de dezembro de 2017

JÚLIO ANTÔNIO GONÇALVES
Diretor de Suprimentos Substituto
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